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Ata da Quinquagésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 

Período Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos vinte e dois dias 

do mês de Setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 

Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no 

Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do 

vereador João Bastos Rodrigues, vice-presidente Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretario o 

vereador Isaac Rodrigues Dias e segundo secretario o vereador Antonio Lopes de Sousa. O 

Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

Antonio Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, Dirceu Biolchi, Iamax Prado Custodio, 

Joao Bastos Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, Luiz Fernando Sadeck 

dos Santos, Manuel Diomar Santos Figueira, Maria de Almeida Silva, Nicodemos Alves de 

Aguiar, Orismar Pereira Gomes e Wesley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o 

presidente solicitou ao vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE:Oficio nº 038-Sec Com SOc/53º BIS de autoria do 53º 

Batalhão de Infantaria de Selva que trata de agradecimentos em referencia ao Oficio nº 372/2015 

GAB/PCMI. Oficio nº 0225/2015-MP2ªPJI de autoria da Promotoria de Justiça de Itaituba em 

resposta ao Oficio Gab/PCMI nº 387/2015. CONVITE de autoria da Secretaria Especial de Saúde 

Indígena que convida esta casa de leis para participar de uma reunião alusiva a expedição mundurucu 

no dia 25 de setembro as 14h nas dependências da Faculdade de Itaituba. CONVITE de autoria da 

Prefeitura Municipal de Itaituba que convida para prestigiar o XXVII CONFABI Concurso de Fanfarras e 

Bandas de Itaituba no dia 26 de setembro as 18h30min. Projeto de lei nº 033/2015 de autoria do 

vereador Antonio Lopes de Sousa que “Dá denominação de Raimundo Nonato dos Santos - Truth”, ao 

posto de saúde municipal do Bairro da Paz. O referido projeto foi enviado a sala de comissões para 

analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Usou da palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira 

Santos, que agradeceu a prefeita municipal pela conclusão dos trabalhos requeridos pelo vereador e 

citou alguns, como a reforma do banheiro do Cemitério Santo Antônio.  Parabenizou o colega Manuel 

Diomar pelo seu esforço em prol do asfalto do bairro da Liberdade. Com a palavra o vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, disse que recebeu denuncias de mau atendimento de um médico do 

hospital municipal, doutor Alberto. Segundo o vereador foi surpreendido com o óbito de uma criança 

no hospital municipal, onde o avô da menor denuncia as péssimas condições de atendimento.Disse 

que a orientação que dava aos familiares das pessoas envolvidas, que procurasse o Ministério Público, 

pois não era justo que pessoas fossem hostilizadas por funcionários que são pagos para trabalhar e 

tentar amenizar o sofrimento de quem procura os serviços. Com a palavra a vereadora Celia Martins, 

registrou a presença de professores e alunos com deficiência auditiva no plenário. Sentiu se muito 

triste pelas denuncias feitas pelo vereador Luiz Fernando Sadeck e sempre que levou pessoas, elas 

foram bem atendidas e pode constatar que o hospital municipal é limpo. Disse que deu a luz a sua 

filha no hospital municipal pela confiança que tem nos médicos do hospital. Mencionou que 
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infelizmente ocorreu um fato na semana passada envolvendo uma senhora e que fizeram todos os 

procedimentos legais e a mesma seria encaminhada ao hospital regional em Santarém. Falou que a 

oposição fez a cabeça dos familiares e os mesmo tiraram a senhora antes do tempo do hospital 

municipal levando a senhora a óbito, sentido se triste por essa situação. Pediu mais responsabilidade e 

que falou apenas a verdade. Agradeceu a prefeita municipal pelos trabalhos que estão sendo feitos no 

Distrito de Miritituba. Prosseguindo usou da palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz,falando da 

importância da convivência com pessoas com necessidades especiais. Lembrando que dia 21 de 

setembro se comemorava o dia da luta das pessoas com necessidades.Em seguida o vereador teceu 

comentários sobre as ciclovias, enfatizando que a mesma iria diminuir os acidentes no transito em 

função do uso das bicicletas. Lamentou que em nosso município ainda não tivesse este serviço. No uso 

da palavra o vereador Isaac Dias, registrou a presença dos professores e alunos especiais. O vereador 

disse que o trabalho desenvolvido pelos professores era de suma importância na inclusão desses 

alunos. O Edil falou dos problemas econômicos dos municípios, enfatizando que os mesmos estão 

passando por sérios problemas, inclusive com a folha de pagamento em atraso. E a solução 

encontrada é demitir servidor, o que vem penalizar a economia.Logo após fez uso da palavra o 

vereador Manoel Diomar Figueira, dizendo que esteve visitando o Distrito de Barreiras e pode verificar 

a falta de energia na quadra de esporte.Hoje estaria apresentando um requerimento solicitando a 

regularização da energia.  Disse que esteve participando a semana do transito na coordenadoria de 

transito, o qual considerou de suma importância. Lembrou que perdeu uma filha em um acidente de 

transito.  Disse que o repórter Jota Parente foi infeliz ao se referir ao colega Agnaldo Cirino em seu 

jornal, quando o mesmo falava sobre trabalhos de recuperação de ruas de nossacidade. Com a palavra 

o vereador João Paulo, agradeceu a presença dos alunos especiais. Continuando o vereador disse falou 

sobre os impactos ambientais da região, dizendo que o rio Tapajós era nosso, de toda comunidade e 

eraminteressantes os estudos em torno da situação.  O Edil falou das empresas que estão se 

instalando em nosso município.Finalizando o vereadorconsideração a recuperação e integração de 

ruas. Prosseguindo usou da palavra o Wescley Silva Aguiar que cumprimentou a todos os presentes 

nessa sessão de homenagem aos deficientes auditivos e comentou sobre a atuação dos profissionais 

professores de educação especial. Disse que a câmara jamais poderá deixar de reconhecer os 

profissionais envolvidos e os alunos que são inseridos na sociedade. Convidou os homenageados para 

receberem as comendas e assim aconteceu. Agradeceu a todos pela presença na homenagem. Com a 

palavra o vereador Iamax Prado Custodio, que falou sobre a morte de uma criança no hospital 

municipal e que isso não pode passar em branco. Pediu que as lideranças de governo pudessem levar 

esse fato a prefeitura municipal e que tudo possa ser resolvido evitando mais situações como está. 

Comentou sobre sua moção de aplausos que será apresentada hoje aos funcionários do IFPA e que já 

fazem cinco anos que o mesmo foi implantado no município. Comentou sobre o requerimento do 

senhor João Bastos Rodrigues que pede a construção da ponte que liga Itaituba ao Distrito de 

Miritituba e que se deve lutar para a conquista desse sonho. Lembrou que no dia 01 de outubro será o 
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dia do vereador e pediu uma homenagem para os vereadores que passaram por esta casa. ORDEM 

DO DIA: 

 

E não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, 

mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa 

diretora assinada. Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro Secretárioa 

subscrevi e assino. 

 

 

João Bastos Rodrigues 

Presidente 

 

Antonio Lopes de Sousa 

2ºSecretário 

  


